

Protokoll för sammanträde med Stockholms universitets studentkårs kårfullmäktige 2023-11-23

2023-11-23 klockan 18:00 (Södra Husen, Hörsal 4)

Närvarande

Konservativa kårpartiet (KKP)

Inga närvarande

Kristdemokratiska Studenter (KDS)

Lukas Svärd (KDS) Ledamot

Hugo Svensson (KDS) Ledamot

S-studenter (S)

Alicia Dickner (S) Ledamot

Nima Nikaein (S) Ledamot

Simon Froster Delbom (S) Ledamot

Alexander Hallberg (S) Ledamot

Josefine Nydén (S) Ledamot anslöt till mötet 20.05 under pkt 7

Henning Larsson (S) Tjänstgörande suppleant

Joel Andreasson (S) Ledamot anslöt digitalt 20:14 närvarar

endast under pkt 7.

Studentpartiet (SP)

Nora Hofling (SP) Ledamot

Hermela Embaye (SP) Ledamot

Mathilde Lönnell (SP) Ledamot ankom 18:54

Martin Hansson (SP) Ledamot

Miro Jääskeläinen (SP) Ledamot

Oliviae Odenskiöld (SP) Ledamot

Pil Maria Saugmann (SP) Suppleant

Kevin Wandeli (SP) Tjänstgörande Suppleant fram till punkt 2,
därefter suppleant

Vänsterns Studentförening (VSF)

Disa Ahlblom-Berg (VSF) Ledamot

Leia Molin (VSF) Ledamot

Övriga närvarande

Sofia Holmdahl Teamledare MS och mötesordförande

Johanna Sabo Mötessekreterare

Josefin Fors Auktoriserad revisor

Emilia Kaufman Valnämndsordförande

Elena Zaravoutsi Ekonomiansvarig

Frånvarande

Måns Dolge (KKP) Ledamot

Markus Martis Johansson (KKP) Ledamot

Stockholm University Student Union

Rakel Friberg (KDS)	Suppleant
Sofia Strömvall (KDS)	Suppleant
Viktor Dahl (S)	Ledamot
Chadi Toprak (S)	Ledamot
Emma Lindblad (S)	Ledamot
Elliot McGrath (S)	Ledamot
Johan Ekegren (S)	Ledamot
Joannes Salo (S)	Suppleant
Noel Lindblad Bohman (SP)	Ledamot
Taavi Wickman (SP)	Suppleant
Henrik Schöne (SP)	Suppleant
Elena Dingu Kyrklund (VSF)	Ledamot
Suzan Afshar (VSF)	Ledamot
Michal Tarka (VSF)	Ledamot
Nilgün Bercem Tümerdem (VSF)	Ledamot

1. Mötesformalia

1.1. Mötets öppnande

Kårordförande Disa Ahlblom-Berg (VSF) öppnade
kårsfullmäktigesammanträdet klockan 18:33.

1.2. Justering av röstlängd

Röstlängden justerades enligt närvarolistan ovan.

1.3. Val av justerare tillika rösträknare för sammanträdet

Kårsfullmäktige beslutade

att välja Leia Molin (VFS) och Hermela Embaye (SP) till justerare tillika
rösträknande för sammanträdet.

1.4. Fråga om sammanträdets stadgeenliga utlysande

Kallelse till kårsfullmäktigesammanträdet skickades ut den 26 oktober 2023
och definitiva handlingar utkom den 17 november i enlighet med SUS stadga, 6
kap. 11 §

Kårsfullmäktige beslutade

att finna sammanträdet stadgeenligt utlyst

1.5. Val av ordförande för sammanträdet

Kårordförande Disa Ahlblom-Berg (VSF) och vice kårordförande Alicia
Dickner (S) nominerar Sofia Holmdahl till ordförande för sammanträdet.

Kårfullmäktige beslutade

att välja Sofia Holmdahl till ordförande för sammanträdet

1.6. Val av vice talman för sammanträdet

Sammanträdets ordförande Sofia Holmdahl nominerade kårordförande Disa Ahlblom-Berg (VSF) till vice talman för sammanträdet.

Kårfullmäktige beslutade

att välja kårordförande Disa Ahlblom-Berg (VSF) till vice talman för sammanträdet

1.7. Val av sekreterare för sammanträdet

Sammanträdets ordförande Sofia Holmdahl nominerade Johanna Sabo, administratör på SUS kansli, till sekreterare för sammanträdet

Kårfullmäktige beslutade

att välja Johanna Sabo, administratör på SUS kansli, till sekreterare för sammanträdet

1.8. Fastställande av föredragningslista

Sammanträdets ordförande Sofia Holmdahl föredrog ärendet

Kårfullmäktige beslutade

att fastställa föredragningslistan enligt utskick

1.9. Föregående mötesprotokoll

Sammanträdets ordförande Sofia Holmdahl föredrog ärendet.

Kårfullmäktige beslutade

att lägga protokollen från Höstfullmäktige och Valfullmäktige 2023 till handlingarna

Mathilde Lönnell (SP) anslöt till mötet kl.18:54, röstlängd justerad därefter.

Lukas Svärd (KDS) yrkade

att ta punkt 6, Motioner, före punkt 2, rapporter

Kårfullmäktige beslutade

att ta punkt 6, Motioner, före punkt 2, rapporter

2. Rapporter

2.1. Verksamhetsrapport

Kårordförande Disa Ahlblom-Berg (VSF) och vice kårordförande Alicia Dickner (S) föredrog ärendet

Kårfullmäktige föreslås

att lägga verksamhetsrapporten till handlingarna

Kårfullmäktige beslutar

att lägga verksamhetsrapporten till handlingarna

3. Dechargeärenden

3.1. Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2022/2023

Kårordförande 2022/2023 Simon Froster Delbom (S) och vice kårordförande 2022/2023 Disa Ahlblom-Berg (VSF) föredrog ärendet

Protokollsanteckning inkommer från KDS

KDS invänder mot SUS arbete mot marknadshyror inom ramen för SSCO

Kårfullmäktige föreslås

att lägga Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2022/2023 till handlingarna

Kårfullmäktige beslutade

att lägga Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2022/2023 till handlingarna

3.2. Fastställande av resultat- och balansräkning för verksamhetsåret 2022/2023

Kårordförande 2022/2023 Simon Froster Delbom (S) föredrog ärendet

Josefine Fors adjungeras in kl.19:48 under denna punkt

Kårfullmäktige föreslås

att fastställa resultat- och balansräkning för verksamhetsåret 2022/2023

Kårfullmäktige beslutade

att fastställa resultat- och balansräkning verksamhetsåret 2022/2023

3.3. Beslut om disposition av resultat för verksamhetsåret 2022/2023
Kårordförande 2022/2023 Simon Froster Delbom (S) föredrog ärendet

Kårfullmäktige föreslås

att balansera SUS resultat i ny räkning enligt redovisningen

Kårfullmäktige beslutade

att balansera SUS resultat i ny räkning enligt redovisningen

3.4. Sakrevisionsberättelse för verksamhetsåret 2022/2023
Ordförande för sammanträdet Sofia Holmdahl föredrog ärendet.

Kårrevisorerna avslutar granskningen av verksamhetsåret 2022/2023 och har överlämnat revisionsberättelsen 2023-11-13.

Kårfullmäktige föreslås

att lägga sakrevisionsberättelsen för verksamhetsåret 2022/2023 till handlingarna

Kårfullmäktige beslutade

att lägga sakrevisionsberättelsen för verksamhetsåret 2022/2023 till handlingarna

3.5. Ansvarsfrihet för kårstyrelsen för verksamhetsåret 2022/2023
Auktoriserad revisor Josefine Fors föredrog ärendet.

Kårfullmäktige föreslås

att bevilja ansvarsfrihet till SUS kårstyrelse för verksamhetsåret 2022/2023

Kårfullmäktige beslutade

att bevilja ansvarsfrihet till SUS kårstyrelse för verksamhetsåret 2022/2023

4. Enkla frågor

Inga enkla frågor har inkommit.

5. Interpellationer

Inga interpellationer har inkommit.

6. Motioner

Hermela Embaye (SP) yrkar på att ta punkt 6.2 Motionssvar före punkt 6.1, Motionen.

Kårfullmäktige beslutade

att Kårstyrelsen presenterar sitt motionssvar före motionärerna presenterar sin motion.

- 6.1. Att minska kostnaden vid ytterligare medlemskap i fakultetsförening knuten till Stockholms universitets studentkår (SUS)
Leia Molin (VFS) och Alicia Dickner (S) från kårstyrelsen föredrog motionssvaret.

Motionären Martin Hansson (SP) och Hermela Embaye (SP) föredrog motionen.

Motionärerna yrkade

att ett ytterligare medlemskap, utöver det som ingår i kårmedlemskapet, ska inte kosta mer än 50 kr

att intäkterna för ytterligare medlemskap endast ska tillfalla samarbetsföreningar enligt fördelningsnyckeln i samarbetsavtalet

att uppdra SUS styrelse att redovisa en tydlig planering vid nästa kårfullmäktige om hur detta implementeras.

Kårstyrelsen yrkade

att avslå samtliga att-satser

att ett ytterligare medlemskap, utöver det som ingår i kårmedlemskapet, ska inte kosta mer än 50 kr per termin

att uppdra SUS styrelse att föreslå en sänkt avgift för ytterligare föreningsmedlemskap i budgeten för verksamhetsåret 24/25 till ValFUM 2024

Hermela Embaye (SP) och Martin Hansson (SP) föreslår

att ett tilläggsmedlemskap i samarbetsförening, utöver det som ingår i kårmedlemskapet, ska inte kosta mer än 50 kr per termin.

att omförhandla det befintliga samarbetsavtalet avseende medlemshandling

och medlemsrekrytering då den i relation till dess nuvarande åtaganden inte ger utrymme för punkt 1.9. att genomdrivas.

att intäkterna för ytterligare tilläggsmedlemskap endast ska tillfalla samarbetsföreningar enligt fördelningsnyckeln i samarbetsavtalet avseende medlemshantering och medlemsrekrytering.

att uppdra SUS styrelse att redovisa en tydlig planering vid nästa kårfullmäktige, om hur intäkterna för tilläggsmedlemskap i samarbetsföreningarna ska tilldelas endast dem i enlighet med fördelningsnyckeln i samarbetsavtalet avseende medlemshantering och medlemsrekrytering.

att uppdra SUS styrelse att föreslå en sänkt avgift för tilläggsmedlemskap i samarbetsförening i budgeten för verksamhetsåret 24/25 till ValFUM 2024.

Yrkande inkom från Simon Delbom Froster (S) om att ajournera mötet

Kårfullmäktige beslutade

att inte ajournera mötet

Yrkande inkom från Simon Delbom Froster (S) om att bordlägga ärendet till nästa möte.

Kårfullmäktige beslutade efter röstning

att bordlägga punkten till nästa möte då det är färre än 18 röstberättigade i rummet och en femtedel röstade nej

KDS reserverar sig mot att bordlägga ärende 6

Josefine Nydén anslöt till mötet kl.20:05 Röslängden justerad därefter

Joel Andreasson anslöt digitalt kl. 20:14, deltog endast under punkt 7

7. Propositioner

7.1. Om Cateringverkstan i Sverige AB

Kårfullmäktige beslutade att stänga mötet i enlighet med SUS stadga, kap 6, 22 §

Närvarorätt mom 1.

“mom 1 Kårfullmäktiges sammanträde är öppet. Kårfullmäktige kan dock, om det föreligger särskilda skäl, besluta att behandling av visst ärende endast ska vara öppet för SUS medlemmar. Om det föreligger synnerliga skäl kan kårfullmäktige med starkt kvalificerad majoritet besluta att visst ärende ska behandlas bakom stängda dörrar”

Joel Andreasson lämnade mötet 20:24

8. Valärenden

8.1. Fyllnadsval av kårstyrelse-suppleant för verksamhetsåret 2023/2024
Ordförande för sammanträdet Sofia Holmdahl föredrog ärendet.

Inga yrkanden hade inkommit och punkten bordläggs till nästa kårfullmäktigesammanträde.

9. Fastställande av datum för Kårval 2024

Valnämndsordförande Emilia Kaufeldt föredrog ärendet.

*Valnämnden yrkade att
att fastställa datumen för kårvalet 2024 till den 18 april till 25 april 2024*

*Kårfullmäktige beslutade
att fastställa datumen för kårvalet 2024 till den 18 april till 25 april 2024*

10. Övriga frågor

Inga övriga frågor behandlades.

11. Mötets avslutande

Sammanträdet ordförande Sofia Holmdahl förklarade sammanträdet avslutat klockan 20:28.